

李三元主席向售旗學生買旗，藉以
鼓勵士氣。



東華三院 售旗日

► 雖然活動當日懸掛一號戒備信號，但本院仍然獲熱心義工出席協助售旗。圖為李三元主席（後排左四）和吳志榮執行總監（後排左三）與參與親子售旗的家長及學生合照。

董事局成員在出發巡視前與協助售旗的東華醫院醫護人員及屬下小學校長合照。



為籌募社會福利及醫療服務擴展經費，本院得到社會福利署批准，於8月5日上午在全港各區進行售旗籌款。

在8月4日，售旗日的前一晚，颱風「天鵝」拐彎轉變方向並趨近香港，天文台在晚上9時40分發出八號烈風警告，預告「天鵝」會在未來數小時接近本港，東華上下無不為每年僅此一次的售旗日而忐忑……

可幸在售旗當天早上5時40分，香港天文台改發一號戒備信號，「天鵝」逐漸遠離香港，而且天色慢慢好轉，東華的售旗日終於可以如期舉行。

當日除了得到逾五千名義工參與售旗外，本院屬下的醫院及醫療服務單位亦設有售旗攤位協助募捐。在李三元主席帶領下，本院董事局成員分組到各區巡視售旗情況及向義工買旗，藉以鼓勵士氣。雖然支持買旗只需拘拘數元或數十元的捐款，但匯集點滴就有聚沙成塔的力量。

連同其他與售旗日有關募捐活動的收入，是次活動共為本院籌得逾五百萬元善款，謹此衷心多謝每一位協助集腋成裘的善長，也萬分感激「天鵝」的「讓路」。